
Yeni asgari ücret
‘yok hükmü’nde
EGE SAATİ’nin sorularını yanıtlayan
sosyal güvenlik uzmanı Ali Tezel,
2026 için asgari ücretin en az açlık
sınırı kadar olması gerektiğini
belirterek, “Son 3-4 yıldır asgari
ücreti kim açıklıyorsa o belirliyor;
komisyon artık işlevsiz” dedi. n5’te

Bahçeli, Dervişoğlu'na
sert tepki gösterdi
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin TBMM'deki toplantısında
açıklamalarda bulundu. Bahçeli, İYİ
Parti lideri Müsavat Dervişoğlu'nu
hedef alarak "Bir lafına bakıyorum laf mı
diye, bir de söyleyene bakıyorum adam
mı diye?” ifadelerini kullandı. n 4’te

İSTANBUL CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI 237 GÜN SONRA İBB İDDİANAMESİNİ MAHKEMEYE GÖNDERDİ

Cumhuriyet Kütüphanesi 
geleceği aydınlatıyor n 2’de

Ulu Önder’e özlem 
notalarla yankılandı n 8’de
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2 BİN 352 YIL İSTENDİ
İSTANBUL Büyükşehir
Belediyesi soruşturmasına ait
iddianame 8 ay sonra dün
mahkemeye sunuldu.
İddianamede İmamoğlu için 2 bin
352 yıla kadar hapis istenirken
Başsavcılık, Yargıtay'a
Cumhuriyet Halk Partisi hakkında
Anayasa’nın 69. maddesince
kapatma davasına yönelik
bildirimde bulundu.

İMAMOĞLU ‘LİDER’
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu
hakkında hazırlanan kapsamlı
iddianamede, İmamoğlu “çıkar
amaçlı suç örgütü kurmak,
yönetmek ve örgüt faaliyeti
kapsamında çeşitli suçlar
işlemekle” suçlandı. İddianamede,
örgütün 2015 yılında Beylikdüzü
Belediyesi döneminde kurulduğu,
daha sonra İBB’ye taşındığı ileri
sürüldü. İmamoğlu “örgütün
kurucusu ve lideri” olarak yer aldı.

İL BİNASINA MÜSADERE
BAŞSAVCILIK ayrıca CHP'nin
Sarıyer'de bulunan İstanbul İl
Başkanlığı binasının TCK 54
maddesi uyarınca müsaderesine
karar verilmesini talep etti. Sarıyer
Ayazağa Mahallesi’ndeki CHP
İstanbul İl Başkanlığı binasının,
“örgüt faaliyetleri” çerçevesinde
suç gelirlerinin aklanması
amacıyla CHP tüzel kişiliği adına
devredildiği iddia edildi. n 4’te

3 bin 900 sayfalık iddianamede Ekrem İmamoğlu’na 2 bin 352 yıla
kadar hapis cezası istenirken, CHP’nin kapatılması da talep edildi

Çeşme, Ata’yı
sanatla
selamladı
ÇEŞME Belediyesi’nin

öncülüğünde
düzenlenen anma
programlarında,
Atatürk’e bağlılık
vurgulandı; sanat ve
bilimin ışığında
büyüyen bir Çeşme
mesajı verildi. n 2’de

Atatürk’ün
ışığında bir
akşam
EFELER Belediyesi ile

ADD Aydın Şubesi iş
birliğiyle, Atatürk’ün
aramızdan ayrılışının
87’nci yıl dönümü
dolayısıyla “İlham
Veren Cumhuriyet
Neferleri” adlı söyleşi
düzenlendi. n 7’de

Cumhuriyet Halk Partisi lideri Özgür Özel, sosyal medyadan yaptığı paylaşımda “Bugün yaşananlar
demokratik siyasete ve gelecek seçimlerin sonuçlarına yargı eliyle müdahalenin suç üstü halidir” dedi 

Milli Savunma Bakanlığı, Türk
Hava Kuvvetleri’ne ait C-130
“Herkül” tipi askerî nakliye
uçağının, Gürcistan ile
Azerbaycan sınırında
düştüğünü açıkladı. Milli
Savunma Bakanlığı,
“Azerbaycan’dan ülkemize

gelmek üzere havalanan bir
C130 askerî kargo uçağımız
Gürcistan-Azerbaycan sınırında
düşmüştür. Arama kurtarma
çalışmalarına Azerbaycan ve
Gürcistan makamları ile
koordineli olarak başlanmıştır“
açıklamasında bulundu.

Askeri kargo uçağı
Gürcistan’da düştü

2 MİLYONA EMANET 
CHP lideri Özgür Özel, 'İBB
soruşturması'na ilişkin
iddianamenin ardından yaptığı
sosyal medya paylaşımında “Bu
dava hukuki değildir, tamamen
siyasidir. Darbeciler bugün, tapusu
Mustafa Kemal Atatürk’e kayıtlı
olan, Türkiye’nin kurucu partisi
Cumhuriyet Halk Partisinin
kapatılmasını talep edecek kadar
şuurlarını kaybettiler” ifadelerini
kullandı.

‘İddianameyi Yeni
Şafak mı yazıyor?’

Yeni Şafak gazetesi,  Ekrem
İmamoğlu'nun tutuklanma-
sına neden olan İBB
iddianamesini haber yaptı,
CHP’den tepki geldi.n4’te

Anıtkabir’e
rekor ziyaret
Milli Savunma Bakanlığı (MSB), bu
yıl 10 Kasım Atatürk’ü Anma
Günü’nde 1 milyon 219 bin 148
kişinin Anıtkabir’i ziyaret ettiğini
duyurdu. n 3’te

Dr. Başak Ovacık 
UWE başkanı oldu
Dr. Başak Ovacık, University
Women of Europe (UWE) Genel
Kurulu’nda 2025-2028 dönemi
başkanı seçilerek dernek tarihindeki
ilk Türk başkan oldu. n 3’te

Orhan Aydın

Orkestra…

n Sayfa 2’de

Mert Ali Başarır 

Mustafa Kemal konuşuyor:
“Çocuklar... 

Benim
'askerimsiniz', 

iyi hoş da, 
bunca 'yıl' da,
hâlâ bir 'rütbe'
alamadınız mı?”

Bir taşla iki kuş
hedefleniyor

‘Seçimlere müdahaleye suç üstü hali’
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Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Ulu Önder
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87.
yılında Çeşme’de düzenlenen anlamlı etkinliklerle
anıldı. Gün boyunca süren anma programları, saygı,
minnet ve sanat dolu anlara sahne oldu.

10 Kasım sabahı saat 08.50’de Çeşme Cumhuriyet
Meydanı’nda başlayan törende, Atatürk Anıtı’na
çelenkler sunuldu. Saat 09.05’te yapılan iki dakikalık
saygı duruşu ve okunan İstiklal Marşı ile meydan
adeta bir sessizlik ve saygı denizine dönüştü.
Anma programı, saat 11.00’de Çakabey Kültür
Merkezi’nde Çeşme İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından düzenlenen etkinliklerle devam etti.
Günün anlam ve önemine dair yapılan konuşmaların
ardından, “10 Kasım” temalı resim, şiir ve fotoğraf
yarışmalarında dereceye giren öğrencilere ödülleri
verildi. “Bir Devrin Hikâyesi” adlı gösteri ise
izleyenlere duygu dolu anlar yaşattı.

Atatürk Heykeli açıldı
Günün en anlamlı anlarından biri, Dalyan

Mahallesi’nde gerçekleşen Atatürk Heykeli açılışı
oldu. Çeşmeli heykeltıraş Oğuz Yeşilay tarafından
tasarlanan heykel, binlerce parçanın bir araya geldiği
özgün bir sanat eseri olarak Çeşme’ye kazandırıldı.

Açılışta konuşan Çeşme Belediye Başkanı Lâl
Denizli, Atatürk’ün sanata ve bilime verdiği önemi
vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: “Biz bu eseri
yalnızca bir anıt olarak değil, Atatürk’ün sanat ve
bilime verdiği değerin bir yansıması olarak görüyoruz.
Ata’mız, cephede savaşırken bile sanatçılara ‘Cephede
değil, sanat ve bilim alanında memlekete hizmet edin’
diyordu. Çünkü sanatsız, bilimsiz, edebiyatsız, kitapsız
bırakılan toplumlar geri kalmaya mahkûmdur. Biz de
bu inançla Çeşme’yi sanatla, bilimle, sporla büyüten
bir anlayışla yönetiyoruz. Bugün bizlerin burada huzur
içinde yaşayabilmesini sağlayan atalarımıza ve Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’e bu ülkeyi korumak ve
Cumhuriyeti yaşatmak borcumuz vardır. Onun ışığıyla
yolumuzu aydınlattığımız sürece, Türkiye
Cumhuriyeti ilelebet payidar kalacaktır.”

Açılış töreni, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
ardından, katılımcıların Atatürk heykeline karanfil
bırakmasıyla son buldu. 10 Kasım anma etkinlikleri
kapsamında, Çeşme Kent Enstitüsü öğrencileri ve
velileri, Atatürk’ün ebedî istirahatgâhı Anıtkabir’i
ziyaret etmek üzere Çeşme’den yola çıktı. Başkan
Denizli, tüm katılımcılara iyi yolculuklar dileyerek
otobüsleri Anıtkabir’e uğurladı. HABER MERKEZİ

Buca Belediyesi tarafından kente
kazandırılan ve kısa sürede vatandaşların uğrak
noktası haline gelen Cumhuriyet Kütüphanesi,
açıldığı günden bu yana en çok çocukların
yüzünü güldürdü. Kütüphane, sunduğu zengin
kaynaklarla minik okuyucuların hem derslerine
destek oluyor hem de okuma alışkanlıklarını
pekiştiriyor. Buca Belediyesi'nin tarihi Ernest
Balladur Köşkü'nde hizmete açtığı Cumhuriyet
Kütüphanesi, bünyesinde barındırdığı binin
üzerinde çocuk kitabıyla küçük yaştaki
kitapseverlerin ilgi odağı oldu. Farklı yaş
gruplarına uygun, eğlenceli ve öğretici kitaplarla
dolu olan Çocuk Kitaplığı bölümü, çocukların
okumayı sevmesi ve yeni dünyalar keşfetmesi
için ideal bir ortam sunuyor. Cumhuriyet

Kütüphanesi'nin açıldığı günden bu yana en çok
çocuklara hizmet vermesinden duyduğu
memnuniyetini ifade eden Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman, tesisin amacına
uygun kullanıldığını görmekten dolayı mutlu
olduklarını söyledi. Çağdaş ve aydınlık bir
gelecek inşa etmek için okuyan, sorgulayan ve
araştıran nesillerle mümkün olduğunu sözlerine
ekleyen Başkan Duman, "Cumhuriyetimizin
adını taşıyan bu kütüphane, onların bilgiye
ulaşma, eşit şartlarda eğitim görme hakkının bir
güvencesidir. Tüm ailelerimizi, çocuklarını
kütüphanemizin sunduğu bu ücretsiz ve zengin
dünyaya yönlendirmeye davet ediyorum.
Kitaplar, Buca'nın geleceğini aydınlatmaya
devam edecek" diye konuştu. MÜRVET KUBAY

Çeşme, Ata’yı
sanatla selamladı
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sanatla selamladı
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Çeşme, Ata’yı
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Karabağlar Belediyesi, Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk'ün ebediyete intikalinin 87. yıl dönümünde anlamlı
bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. "Bilinmeyen Yönleriyle
Atatürk, Ebediyete İntikali ve Anıtkabir" başlıklı söyleşide
konuk olan Emekli Albay Dr. Fatih Özkurt, Atatürk'ün az
bilinen yönlerini, insani özelliklerini ve tarihsel mirasını
anlattı. Katılımcıların duygu dolu anlar yaşadığı söyleşi,
Muzaffer İzgü Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi.
Etkinliğe Karabağlar Belediye Başkanı Helil Kınay, CHP
Karabağlar İlçe Başkanı Volkan Gürboğa, Karabağlar
Kent Konseyi Başkanı İbrahim Yılmaz, Gaziler, Türk Silahlı
Kuvvetleri ve Emniyet Teşkilatı mensupları, meclis üyeleri,
muhtarlar, dernek başkanları, başkan yardımcıları,

belediye personeli ve vatandaşlar katıldı. Etkinlikte
konuşan Başkan Kınay, 10 Kasım'ın yalnızca bir anma
günü değil, aynı zamanda bir sorumluluk hatırlatma günü
olduğunu vurguladı. "Atatürk'ü yalnızca bir komutan
olarak değil, bir devrimci, bir inancı ve umudu
hatırladığımız bir gündeyiz" diyen Kınay, "Bugün sözlerin
yetersiz kaldığı bir gün. Atatürk'e bağlılığımızı yalnızca
sözle değil, yaptıklarımızla, duruşumuzla, inancımızla
göstermeliyiz. Mustafa Kemal’in iziyle yürüyoruz" dedi.
Atatürk'ün bir milleti umutsuzluktan çıkarıp ayağa kaldıran
büyük bir önder olduğunu belirten Kınay, "Atatürk'ü
yeniden okumak, anlamak ve onun devrimlerini
sürdürmek zorundayız" diye konuştu. SİBEL KEZER 

Kınay: Mustafa Kemal’in iziyle yürüyoruz

Cumhuriyet Kütüphanesi 
geleceği aydınlatıyor

2 12 Kasım 2025 Çarşamba AKTÜEL

Vapurda karşılaştık, sokuldu
yanıma, elinde tuttuğu sazın ne
olduğunu sordum.

- Tar bu ağabey, bilir misiniz
bilemedim ağlar gibi ses çıkarır,
hüzün doludur içi dışı. Benim
müzik aletleri yapıp sattığım bir
dükkânım var Unkapanı’nda,
tamirlerde yapıyorum. Bu
Tebriz’den gelmişti, en az 120 yıllık.
Satışını yaptım, elden teslim
edeceğim.

- Açabilir misin kılıfını?
Yavaşça el sürüyorum

karşımda duran hüzne. Gövdesi
dut, sapı maun, burgusu gül
ağacından ama kiraz kabuğu gibi
kokuyor. 

- Çok güzelmiş.
- Kıymetini bilene ağabey. Az

bulunur bu tür sazlar, satma
dediler ama çarem yok, yürümüyor
işler. Hiçbir şey eskisi gibi değil.
Eskisi gibi derken mesela geçen yıl
daha iyiydi piyasa. Günde bir iki
saz satıyordum, tamir işleri vardı,
şimdi siftah etmeden kapıyorum
dükkânı, baba mesleği
bırakamıyorum, zaten sazlardan
başka yapabileceğim bir iş yok ki,
yani bu benim rüyam, her tür telli
saz hayatım olmuş anlayacağın.

- Dokun bakalım şunun
tellerine.

Bir inilti yayılıyor vapura. Sanki
dut ağacı ağlıyor.

- Çalabiliyorsun ne güzel.
- Benimkine çalmak denmez

ağabey, asıl ustasından dinleyince
anlaşılır bu sazın mahareti.

Çaylar geliyor vapurun kıç
tarafına yöneliyoruz, benim için
boğaza karşı sigara tüttürüp yasak
delme vakti.

- Ne olacak ağabey bu
durumlar nereye kadar sabredecek
bu halk? Pazaryerleri, mahalle
bakkalları, marketler yangın yeri,
neredeyse her şeyi gramla
alacağız.

- Zor biliyorum ama nereye
kadar dayanılır onu birlikte
göreceğiz. Elektrik, doğalgaz, su
gibi temel gereksinmelere zam
otomatiğe bağlandı.

- Bu beylerin umurunda değil
ama. Durmuyorlar, halk şikâyet
ettikçe onlar daha ağır faturalar
kesiyorlar.

- İşçi haklarını tek tek
buduyorlar. Direnişlerle başlayan
diklenmenin karşısında biber gazı,
ters kelepçe, gözaltı, işkence ve
tutuklama gündelik oldu.

Ülkenin mal varlıkları talanında
ise son durakta, ormanların ve
elde kalan tüm kamu mallarının
satışları var.

Orhan Aydın

Orkestra…

Denizli Büyükşehir

Belediyesi, Türkiye

Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi

Mustafa Kemal Atatürk’ün

vefatının 87. yıl dönümünde,

O’nun ruhunu yaşatan, kalplere

dokunan "Benzemez Kimse

Sana" adlı özel bir konser

programı düzenleyerek anlamlı

bir anma gerçekleştirdi.

Atatürk’ün sevdiği ölümsüz

eserler, dinleyenlere duygu dolu

anlar yaşattı. Denizli Büyükşehir

Belediyesi, Ata'nın sanata ve

müziğe verdiği değeri anlatan,

kültürel zenginliği yüksek bir

etkinliğe ev sahipliği yaptı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi

Konservatuvarı Türk Sanat

Müziği Korosu, büyük beğeni

toplayan “Benzemez Kimse

Sana” adlı özel konser

programıyla sahne aldı.

Zaman yolculuğu
Koro Şefi Ahmet Nuri

Çağdaş'ın yönetiminde,

Atatürk'ün sıkça dinlediği,

zamanın ötesinden gelen o

unutulmaz Türk Sanat Müziği

eserleri, salonu dolduran yüzlerce

kişi için adeta bir zaman

yolculuğu sundu. Her bir notanın

duyguyla yoğrulduğu konser,

Denizli Büyükşehir Belediyesi

Kongre ve Kültür Merkezi'nde

gerçekleşti ve etkinliğe

katılanlara derin bir saygı ve

özlemle örülmüş, unutulmaz

bir akşam yaşattı. İzleyiciler,

gece boyunca eserlere hep bir

ağızdan eşlik etti.

Sahip çıkacağız
Gecenin sonunda bir konuşma

yapan Denizli Büyükşehir

Belediye Başkanı Bülent Nuri

Çavuşoğlu, şu ifadeleri kullandı:

“Türkiye Cumhuriyeti'nin

kurucusu, sadece tarihe değil,

geleceğe de yön vermiş büyük

liderimiz Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ü ebediyete intikalinin 87.

yıl dönümünde büyük bir minnet,

özlem ve saygıyla anıyoruz.

Atatürk, sadece bir komutan, bir

devlet adamı değil; aynı zamanda

büyük bir sanat ve kültür aşığıydı.

Bu akşam burada yankılanan her

bir nota, O'nun ruhunu, bizlere

bıraktığı mirası ve devrimlerinin

sarsılmaz gücünü temsil ediyor.

Bizler, O'nun gösterdiği çağdaş

uygarlık yolunda, sanatla, bilimle

ve demokrasiyle ilerlemeye

devam ediyoruz. Atatürk’ün aziz

hatırası kalplerimizde sonsuza

dek yaşayacaktır. O'nun mirasına

sahip çıkmaktan asla

vazgeçmeyeceğiz.” 

HABER MERKEZİ 

Denizli’deki 10 Kasım
konseri izleyenleri büyüledi 
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İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölge Müdürlüğü ve Özel İzmir
Atatürk Organize Sanayi Bölgesi
Nedim Uysal Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nde düzenlenen
törenlerde, Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk özlem, sevgi ve
minnetle anıldı.

Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ebediyete
intikalinin 87’nci yıl
dönümünde İzmir Atatürk
Organize Sanayi
Bölgesi’nde (İAOSB) iki
ayrı anma töreni
düzenlendi. Sabah
saatlerinde İAOSB Bölge
Müdürlüğü önünde
gerçekleştirilen törene
Yönetim Kurulu Başkanı
Cenk Karace, Yüksek İstişare
Kurulu Başkanı Mustafa
Karabağlı, Yönetim Kurulu Üyeleri,
bölge sanayicileri ve çalışanlar katıldı.

Törende Atatürk büstüne çelenk ve
karanfiller bırakılarak saygı duruşunda
bulunuldu, ardından İstiklal Marşı
okundu. Törende konuşan İAOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Cenk Karace,
önceki gün Anafartalar’daki ziyaretine
atıfta bulunarak duygularını şu sözlerle

ifade etti: “Dün Anafartalar’daydık.
Yükseköğretim Kurulu Başkanımız
Mustafa Bey ile birlikte anıtlara,
şehitliklere gittik.

Tüm siperleri gezdik. Bu
Cumhuriyetin nasıl kazanıldığını, ilk
kıvılcımların nasıl atıldığını kendi

gözlerimizle gördük.
Düşünün ki, ülkenin

nüfusu 9 milyonken
250 bin şehit

vermişiz. 14
yaşın üzerindeki
bir nesli
kaybetmişiz. Bu
ülke ne kadar
zorluklarla
kuruldu, ne

kadar çok kan,
gözyaşı ve kayıp

var. Ama hiçbir
ülkenin sömürgesi

altına girmememizde de
inanın Atamızın en büyük payı

var. Biz onu unutmadık,
unutturmayacağız. Umarım
torunlarımız da bin yıl geçse
unutturmayacaklar.”

Karace, Atatürk’ün mirasının ve
ilkelerinin sonsuza kadar yaşatılacağını
vurgulayarak sözlerini “Ata’mızı

rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum”
ifadeleriyle noktaladı.

Fikirleri aşılayınız
Yüksek İstişare Kurulu Başkanı

Mustafa Karabağlı ise Atatürk’ü sadece
anmakla kalmayıp, fikirlerini yeni
nesillere aktarmanın önemine
dikkat çekti: “Atatürk’ü
hissetmek, kalbimizde
yaşatmak çok önemli bir
duygu. Ancak artık biraz
daha farklı bir evreye
geçmemiz gerekiyor.
Atatürk’ü fikirleriyle
beraber, nesilden
nesile aktaracak bir
düzene girmek
zorundayız. En iyi
eğitim kurumu ailedir. Bu
noktada anne ve babalara
büyük sorumluluk düşüyor.
Lütfen çocuklarınıza Atatürk
sevgisini ve fikirlerini aşılayınız. Bu
görev hepimize düşüyor.”

Bir anma programı da, Özel İAOSB
Nedim Uysal Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirildi.
Törene İAOSB yönetimi, sanayiciler,
öğretmenler, öğrenciler ve veliler
katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal

Marşı’nın ardından konuşan Okul
Müdürü Yılmaz Kösem, 10 Kasım’ın
yalnızca bir yas günü değil, milletin
Atatürk’e duyduğu sevgi ve minnetin
sembolü olduğunu belirtti: “Her 10
Kasım sabahı saatler 09.05’i
gösterdiğinde ülkemizi bir sessizlik

kaplar. O sessizlik sadece bir
matem değil; aynı

zamanda bir söz, bir
yemin gibidir.

Milyonlarca yürek
aynı anda ‘Senin
yolundayız Atam!’
der.”

Törende
öğrenciler
tarafından okunan

“Nöbetçi Millet”
şiiri, müzik grubunun

seslendirdiği “Selanik
Türküsü” ve “Fikrimin

İnce Gülü” ile duygusal anlar
yaşandı. Halk Oyunları Kulübü’nün

“Efe Gösterisi” ve öğrencilerin
sahnelediği “Atatürk’üz Biz,
Atatürkçüyüz” oratoryosu,
izleyicilerden büyük alkış aldı. Tören,
tüm katılımcıların birlikte söylediği
“Atatürk Ölmedi” marşıyla sona erdi.
HABER MERKEZİ 

10 Kasım’da sanayiciler, öğrenciler ve vatandaşlar, Atatürk’e duyulan sevgi, özlem ve minnetle biraraya geldi. İAOSB
Başkanı Cenk Karace “Bu ülke kanla, gözyaşıyla, büyük kayıplarla kuruldu; Atamızı unutmadık, unutturmayacağız”  dedi

Dr. Başak Ovacık, University
Women of Europe (UWE) Genel
Kurulu’nda 2025-2028 dönemi
başkanı seçilerek dernek tarihindeki
ilk Türk başkan oldu. Kadın
liderliğini güçlendirme, genç üyeleri
teşvik etme ve teknolojiyi dernek
çalışmalarına entegre etme
hedefleriyle dikkat çekti.

Dr. Başak Ovacık, 08 Kasım
2025 tarihinde İtalya'nın Napoli
kentinde gerçekleştirilen University
Women of Europe (UWE - Avrupa
Üniversiteli Kadınlar Derneği)
Genel Kurulu'nda, 2025-2028
dönemi UWE Başkanı olarak oy
birliğiyle seçilmiştir. Bu görev, Dr.
Ovacık'ı UWE tarihinde başkanlığa
seçilen ilk Türk yapmıştır. Bilkent
Üniversitesi Uluslararası İlişkiler
mezunu olan, LSE'de European
Studies mastırı yapan ve doktorasını
Yeditepe Üniversitesi Siyaset Bilimi
ve Uluslararası İlişkiler bölümünde

tamamlayan Dr. Ovacık, 2019
yılından itibaren Bahçeşehir
Üniversitesi'nde ders vermektedir.
TÜKD-Türk Üniversiteli Kadınlara
28 yıl gönüllü olarak hizmet veren
Başak Ovacık; GM yönetim kurulu
üyeliği, İstanbul şube kurucu
başkanlığı, dünya genç üyeler
koordinatörlüğü ve iki dönem GWI
(Graduate Women International)
ikinci başkanlığı gibi pek çok önemli
görevde bulunmuştur. Başkanlık
konuşmasında Ovacık; üye sayısını
artırma, genç üyeler grubu kurma,
kadın liderler için mentorluk
faaliyetleri başlatma, teknoloji ve
yapay zekâyı derneğe entegre etme,
ayrıca Avrupa Kadın Lobisi ve
Avrupa Konseyi ile ilişkileri
kuvvetlendirme hedeflerini
belirtmiştir.

2025 UWE Genel Kurulu ve
Konferansı, 6-9 Kasım tarihlerinde
Napoli'de yapılmıştır. 06 Kasım'daki

hoş geldin resepsiyonu ile başlayan
toplantı, 07 Kasım'da Napoli
Parthenope Üniversitesi'ndeki
“Barışın Geleceği için Kadınların
Sesi ve Becerileri” başlıklı
konferansla devam etmiştir.
Konferans, UWE Başkanı Anne
Negre ve diğer önemli isimlerin
açılış konuşmalarıyla başlamış ve
çeşitli konularda sunumlarla
ilerlemiştir. 08 Kasım'da
gerçekleştirilen Genel Kurul'a,
Avusturya, Finlandiya, İngiltere,
İsviçre, Hollanda, Türkiye ve Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti dâhil 16
ülkeden 65 delege ve üye
katılmıştır. Kurulda Başkan ve
Genel Sekreter seçimi yapılmış,
ülke raporları sunulmuş, bütçe
açıklanmış ve yönetim ibra
edilmiştir. Genel Kurul'a Türk
Üniversiteli Kadınlar Derneği'nden
(TÜKD) 13 üye iştirak etmiştir.
HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 10 Kasım
Atatürk’ü Anma Günü dolayısıyla anlamlı bir
programa imza attı. Atatürk Haftası dolayısıyla
Uğur Mumcu Sahnesi’nde düzenlenen özel
programda, oyuncu ve tarih yazarı Pelin Batu ile
müzisyen Haluk Çetin sahne aldı. “Ata’nın Sanat
Mirası” adlı söyleşi ve dinletide, Atatürk’ün sanata
ve sanatçıya verdiği değer ile bıraktığı kültürel
miras çok yönlü olarak ele alındı. Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay,
CHP İl Başkanı İlksen Özalper ve çok sayıda

sanatsever etkinliğe katıldı. Söyleşinin ardından
Batu ve Çetin, katılımcılara unutulmaz bir müzikli
şiir dinletisi sundu. Dinletide, Büyük Önder’in
sevdiği türküler ve Türk Edebiyatı’nın önemli
şairlerinin eserleri seslendirildi. Etkinlik
kapsamında ayrıca, Atatürk’ün son günlerine ait
tarihi karelerin yer aldığı “Ata’nın Son Günü” isimli
fotoğraf sergisi de büyük beğeni topladı.
Ziyaretçiler, sergi sayesinde hem duygusal hem de
tarihsel bir yolculuğa çıktı.Program sonunda
sahneye çıkarak sanatçılara teşekkür eden Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, “

Manisa’da şunu çok iyi hissediyorum: Manisa
gerçek bir Atatürk şehri ve gerçek bir cumhuriyet
şehri. İnanın, görevde kaldığımız süre boyunca 17
ilçemiz bu hissi yaşayacak. Çünkü ülkemizin
gerçekten Atatürk’e, onun fikirlerinin ışığına,
devrimlerinin azmine ve inancına ihtiyacı var. Bu
topraklarda bilimin ve sanatın ışığını sonsuza dek
yaşatacak, Atamızın gösterdiği yolda,
Cumhuriyet’in aydınlık değerleriyle yürümeye
devam edeceğiz. Bu anlamlı gecenin
gerçekleşmesinde emeği geçen herkese gönülden
teşekkür ediyorum.” SİBEL KEZER 

Dutlulu: Manisa gerçek bir Atatürk şehri

Cumhuriyet büyük
bedellerle kuruldu

312 Kasım 2025 ÇarşambaHABERLER

1 milyonun üzerinde
ziyaretçi Anıtkabir’de

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 10
Kasım Atatürk’ü Anma Günü’nde 1
milyon 219 bin 148 kişinin Anıtkabir’i
ziyaret ettiğini duyurdu. Bu sayı, 10
Kasım tarihleri arasında kaydedilen en
yüksek ziyaretçi sayısı olarak tarihe
geçti. MSB tarafından yapılan yazılı
açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü’nde,
1 milyon 219 bin 148 kişi Anıtkabir’i
ziyaret etti. Bu sayı, bugüne kadar 10
Kasım tarihlerinde Anıtkabir’e yapılan
en yoğun ziyaret olarak kayıtlara
geçti.” 2024 yılında 1 milyonu aşan
ziyaretçi sayısı, 2025’te de rekor kırdı.
HABER MERKEZİ 

Muğla’da oyun 
alanları yenileniyor

Muğla Büyükşehir Belediyesi
vatandaşların yaşam kalitesini
artırmak ve ortak kullanım alanlarını
daha konforlu hale getirmek amacıyla
il genelinde oyun grubu ve peyzaj
donatısı desteğini sürdürüyor.
Çalışmalar kapsamında 13 ilçeye
bank, piknik masası, takım çocuk
oyun grubu ile çeşitli açık alan spor
aletleri dağıtıldı. Bu desteklerin son
durağı Yatağan olurken, ilçeye bağlı
Turgut ve Madenler Mahallesi’ne
bank ve oyun grubu yerleştirildi.
Yapılan çalışmalar, ilçe belediyeleriyle
koordinasyon içinde yürütülüyor.
HABER MERKEZİ 

Türk akademisyenden Avrupa’da tarihi başarı
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel
Başkanı Özgür Özel, partisinin
TBMM'deki grup toplantısında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
CHP'nin grup toplantısı, "Kurtuluş yok tek
başına, ya hep beraber, ya hiçbirimiz!"
sloganlarıyla başladı. Özel, tezahüratlar
eşliğinde kürsüye çıktı. 237 gün sonra
hazırlanan İBB iddianamesine dair
vereceği mesajlar merak edilen Özgür
Özel, şunları söyledi:

"Bir sanatçımız geçen hafta bir sözüyle
durumu muhteşem özetledi. Diyor ki
Ekrem Başkan için bir insan aynı anda hem
seçimde yolsuzluk yapmış, hem diploması
sahte hem hırsız, hem terörist hem de casus
olabilir mi? Bunlardan herhangi birini
masum birine yapsan büyük bir haksızlık.
Ama bunların hepsini bir kişiye yapıyorsan
büyük bir suç üstü durumu burada. Aynı
kişiye hem 30 yıl önce sahte diploma aldın.
34 yıl önce sahte geçiş yaptın. Terör
örgütüne destek yaptın, hırsızlık yaptın,
yolsuzluk yaptın en son casusluk yaptın.

Suçu ne? Suçu bu ülkenin bir sonraki
Cumhurbaşkanlığına aday olmak. Sizin
adayınız olmasın. Başka hiçbir suçu yok.
Bugün bu kara düzene bir dur demezsek
yarın nasıl bir Türkiye olacak. Eğer
durduramazsak hakkınızı savunacak bir
yargı da kalmayacak. Bu ülkenin bu
ülkenin daha iyi olması bu ülkede
insanların devletine güvenmesi, bu devlete
dışarıdaki yatırımcıların güvenmesiyle
olur. Adayımızı 23 Mart’ta ilan ettik,
sonuna kadar arkasındayız. Ekrem
İmamoğlu’nu cumhurbaşkanı yapacağız.
Kurultaydan sonra Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi’nin başına geçeceğiz. Gölge
bakanlarımızla Türkiye’yi nasıl
yöneteceğimizi bütün Türkiye’ye

anlatacağız. Ama Ekrem Başkan’ın yerine
hiçbirimiz cumhurbaşkanı adaylığı
yapamayız. Onun yerine cumhurbaşkanı
adaylığı 2 milyon üyemize emanettir. 15
buçuk milyon kişinin aday gösterdiği
cumhurbaşkanı adayımız, onu aday
gösterenlere; herkes adayına sahip çıkacak.
O dışarı çıkana kadar Ekrem İmamoğlu
yerine, onu aday gösteren herkes benim
cumhurbaşkanı adayımdır” dedi.Karşısına
başbakan çıkaracaksın yenecek. Meclis
başkanı çıkaracaksın yenecek. Bakan
çıkaracaksın yenecek. Yeniden seçilecek
yeniden yetkiyi alacak mazbatayı alacak.
Bu sefer korkundan diplomasını iptal edip
1001 iftirayla ki aynı suçlamalara sen de
muhatap olmuşken bir gün gözaltına
alınmayıp tutuksuz yargılanmışken cezan
kesinleşene kadar evinde ve görevinin

başında olmuşken bu zulümleri
yapacaksın. Bu millet bunları görmeyecek
öyle mi? Bu millet bunları görmeyecek
durmayacak. Ve bunu görünce
yurtdışındaki biri gelip de burada arsa alıp
fabrika yapar mı ya? Ver 30 yıl önce bu
devletin verdiği diplomanın hükmü yoksa
senin verdiğin tapuya kim inanır? İstanbul
Menkul Kıymetlerdeki alınan hisse
senedinin geçerliliğine kim inanır? Gelip
de bu ülkede nasıl yatırım yapar? Nasıl
para sokar buraya? Türkiye'nin en güçlü
siyasi figürlerine bunu yapan benim gibi
ürkek bir yatırımcıya ne yapmaz demez mi
adam? Boşuna mı Türkiye'den dışarı bu
kadar para çıkıyor? Boşuna mı Mehmet
Şimşek'ten mucize bekliyorsun ama
olmuyor olmuyor olmuyor.’’
HABER MERKEZİ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin TBMM'deki toplantısında
açıklamalarda bulundu. Bahçeli,
yaptığı açıklamada İYİ Parti lideri
Müsavat Dervişoğlu'nu hedef alarak
"Terörsüz Türkiye’nin şafağı sökecek,
yüreklerimizde dikilen fideler
meyvesini yakın da verecektir. Bize
yönelik, ‘Sen olmuşsun İmralı’, ‘Siz
varken PKK'ya gerek yok’ diyen
devşirilmiş aslan yavrusuna diyeceğim
çok şey olsa da; bir lafına bakıyorum
laf mı diye, bir de söyleyene
bakıyorum adam mı diye! İki durumda
da karşımda ciddiye alınacak bir insan

sureti, dikkatle inceleyeceğim bir
cümle düzeneği kesinlik göremiyorum.
Milli birlik ve beraberlik Türkiye'nin
yeni yüzyılına mühür vursun mu,
vurmasın mı? İhanet derecesinde
gaflete kapılanlar bir açıklasınlar da
görelim. Zekanın sınırları vardır ama
geri zekâlılıkta hiçbir eşik yoktur.
Terörsüz Türkiye hedefinde adım adım
sona yaklaşılmaktadır. Bizim
hedefimiz Türkiye'nin zirveye
tutunmasıdır. Bizim meselemiz
vatandır, millettir, devlettir, al bayrak
altında 86 milyonun birlik olmasıdır’’
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Bahçeli, Dervişoğlu'na
sert tepki gösterdi

İBB SORUŞTURMASINDA İDDİANAME MAHKEMEYE SUNULDU

Yeni Şafak gazetesi, İBB

Başkanı ve CHP'nin

cumhurbaşkanı adayı Ekrem

İmamoğlu'nun tutuklanmasına

neden olan İBB iddianamesini

haber yaptı. Haberde

iddianamenin 4 bin sayfa olacağı

iddia edildi. CHP'den Yeni

Şafak'a sert tepki geldi.

Ayrıntıların Yeni Şafak’a

'sızdırılmasına' CHP Yerel

Yönetimlerden Sorumlu Genel

Başkan Yardımcısı Gökan

Zeybek'ten sert tepki geldi.

X'ten bir paylaşım yapan

Zeybek, "'Asrın vurgununu' 23

yıldır bu milleti bir kuru ekmeğe

muhtaç edenler iyi bilir!

İddianameyi Yeni Şafak mı

yazıyor!? İddianame önce

gazetelere mi veriliyor!?

Gazetecilik kisvesi altında,

kamuoyu peşinen

yönlendirilmeye çalışılıyor. Bu

tablo, hukuk devletinin

temellerini dinamitlemektedir"

ifadelerini kullandı.

HABER MERKEZİ

‘İddianameyi Yeni Şafak mı yazıyor?’

‘Vakit, Türkiye’nin 
muhafızı olma vaktidir’

İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı
Akın Gürlek’in gazetecilerle
gerçekleştireceği duyurulan
toplantı dün saat 14.30 itibarıyla
başladı. Gürlek, 8 aydır beklenen
'İBB soruşturması'na ilişkin
iddianamenin hazır olduğunu ve
saat 15.00'te mahkemeye
sunulacağını duyurdu.
İddianamede İmamoğlu için 2
bin 352 yıla kadar hapis istendi.
İddianamenin 3 bin 900 sayfa
olduğu, 402 şüpheli bulunduğu
ve 143 eylem olduğu kaydedildi.
Kamunun, 2014 yılından
günümüze kadar, 160 milyar TL
ve 24 milyon dolar ve 95 adet
taşınmaz oranında zarara
uğratıldığı iddia ediliyor. Gürlek
yaptığı açıklamada, “Suç
örgütünün yapılanmasını
iddianamede ayrıntılı olarak
anlattık. Örgüt şeması önemli. 6
adet örgüt yöneticisi var. Ekrem
İmamoğlu örgüt lideri.
Mahkememizin seri yargılama
yapması lazım. Bir an önce
neticeye kavuşması lazım"
ifadelerini kullandı.İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu
hakkında hazırladığı kapsamlı
iddianamede, İmamoğlu’nu
“çıkar amaçlı suç örgütü kurmak,
yönetmek ve örgüt faaliyeti
kapsamında çeşitli suçlar
işlemekle” suçladı.
Savcılığın iddianamesinde,
örgütün 2015 yılında Beylikdüzü
Belediyesi döneminde
kurulduğu, daha sonra İBB’ye
taşındığı ileri sürüldü.
İddianamede İmamoğlu’nun
yanı sıra, aralarında Fatih Keleş,
Murat Ongun, Adem Soytekin,
Murat Gülibrahimoğlu, Ertan
Yıldız ve Hüseyin Gün’ün de
bulunduğu çok sayıda isim
“örgüt yöneticisi” olarak
gösterildi. Savcılık,
İmamoğlu’nun “örgütün
kurucusu ve lideri” olarak Türk
Ceza Kanunu’nun 220/1 ve
220/5. maddeleri uyarınca
cezalandırılmasını talep etti.
İddianamede ayrıca bazı
isimlerin etkin pişmanlıktan
yararlanarak örgütün yapısı

hakkında bilgi verdiği belirtildi.
Toplam 143 eylemin incelendiği
dosyada, örgüt üyelerinin
belediye ihalelerinde usulsüzlük
yaparak “rüşvet ve menfaat
sağladıkları” iddia edildi.
İddianamede İmamoğlu için 2
bin 352 yıla kadar hapsi istendiği
yer aldı. Gürlek, 76 kişinin etkin
pişmanlıktan yararlandığını
belirtti. Ayrıca Gürlek, Adem
Soytekin'in ikinci defa
tutuklanmasına ilişkin, "Adem
Soytekin’i örgüt yöneticisi olarak
belirledik. Verdiği bilgilerin hepsi
doğru. Konumu ve İmamoğlu’na
yakınlığı dikkate alındığında
ifadelerinin eksik olduğunu tespit
ettik. İfadeleri eksik olduğundan
dolayı tekrar tutukladık” dedi.

İddianamede milletvekilleri
Özgür Karabat ve Turan Taşkın
da yer alıyor.

Pehlivan ayrıntısı
Savcılık, Pehlivan’ın örgüt
içindeki hukuk grubunda yer
aldığını belirterek, “örgüt lideri
Ekrem İmamoğlu’nun müdafii”
olduğunu ve bu konumunu
“savunma sınırlarının ötesinde”
kullandığını öne sürdü.
İddianamede, Pehlivan’ın bazı
örgüt üyelerinin yurt dışına
kaçması için talimatlar verdiği ve
kaçış planlarını koordine ettiği
iddia edildi.  İddianameye göre,
Mehmet Pehlivan’ın eylemleri
nedeniyle “özel vasfa haiz üye”
olarak cezalandırılması talep
edildi.  İddianamede Hüseyin
Gün örgüt yöneticisi olarak yer
aldı. Gün, aynı zamanda
casusluktan da ayrı bir
soruşturması var.
HABER MERKEZİ

İmamoğlu'na 2 bin 352 
yıla kadar hapis istendi

CHP lideri Özgür Özel, iddianamede örgüt lideri olmakla suçlanan Ekrem
İmamoğlu’nun tek suçunun Cumhurbaşkanı adayı olmak olduğunu vurguladı.
İmamoğlu da "Vakit, Türkiye’nin muhafızı olma vaktidir’’ ifadelerini kullandı

CHP'nin tutuklu cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem

İmamoğlu, "İBB soruşturmasında iddianamenin
hazır olduğu" yönündeki yer alan haberlerin

ardından açıklama yaptı. Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi'nin X hesabından paylaşılan videoda

İmamoğlu, şunları kaydetti: " Sizlerden ayrı kalmak
elbette beni çok üzüyor. Ancak hizmet etmeye,
projelerimizi üretmeye, sizlerin yanında olmaya

devam ediyoruz. Hukuksuz yöntemlerle, tümüyle
kumpas ve kabul edilmeyecek kanuna aykırı

yöntemlerle ahmak davası, çirkin davası, yolsuzluk
davası, terör davası, diploma iptali, diplomayla

ilgili evrakta sahtecilik davası ve casusluk davası

gibi eşi benzeri olmayan yöntemlerle saldırılara
devam ediyorlar. İstanbul'un ve Türkiye'nin

iradesini yok sayan bu partizan zihniyetle en güçlü
şekilde mücadeleye devam ediyoruz ve edeceğiz.
Vakit Türkiye'nin muhafızı olma vaktidir. Herkes

için her yerde önce adalet, önce hürriyet
anlayışıyla mücadeleye devam edeceğiz.

Milletimize emanetiz. Hak yemedik, hakkımızı
yedirmeyeceğiz. Sizleri çok seviyorum. Bütün

hemşehrilerimi, çocukları, gençleri hepinizi bir aile
sıcaklığında hasretle kucaklıyorum. Türkiye'nin

muhafızları, kalbinizdeki sevgi ve umut yaşadıkça
Türkiye hep var olacak. Hazır olun. İstanbul'da ve

Türkiye'de her şey çok güzel olacak." 

İmamoğlu: Milletimize emanetiz
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İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı, İBB iddianamesinin
ardından Yargıtay'a Cumhuriyet
Halk Partisi hakkında
Anayasa’nın 69. maddesince
kapatma davasına yönelik
bildirimde bulundu.
İddianameyi 237 gün sonra
tamamlayan İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı, 7
bölümden oluşan iddianamede
'1 numaralı şüpheli' olarak
belirttiği Ekrem İmamoğlu
hakkında 2 bin 352 yıla kadar
hapis talep etti. Savcılık, ayrıca
hazırlanan iddianame
kapsamında Yargıtay'a CHP’ye
Anayasa'nın 69. maddesi
kapsamında kapatma davası
açılması yönünde bildirimde
bulundu.  Savcılık, ilgili bildirim
yazısında şu ifadeleri kullandı:
"Anayasa’nın 69. maddesi,
siyasi partilerin mali faaliyetlerinin
yargı denetimine tabi olduğunu
belirtmiş; suç gelirleriyle
finansman sağlanmasının
demokratik düzene
bağdaşmayacağını
vurgulamıştır. Suçtan elde edilen
gelirle parti binası satın alınması,
delegelerin iradesine maddi
menfaat sağlayarak veya
sağlanacağı yönünde vaatte
bulunarak oy tercihlerine
müdahalede bulunulması
demokratik siyasi yaşamın
meşruiyetini zedeleyen en ağır
fiillerden biridir. Yukarıda
açıklanan tespit ve deliller
uyarınca; Seçim çalışmaları için
kamu kaynaklarının suistimal
edildiği, suç gelirlerinin parti üst
yönetiminin bilgisi ve onayıyla bir
havuza (sistem) aktarıldığı, etkin
pişmanlıktan yararlanmak
isteyen kişi beyanlarıyla rüşvet
ağının itiraf edildiği, parti tüzel
kişiliği için satın alınan bina
bedelinin kaynağına ilişkin para
akışlarının belgelenmediği ve bu
paraların suç geliri olduğunun
parti üst yönetimince de bilindiği
tanık anlatımlarıyla anlaşıldığı,
Cumhuriyet Halk Partisi’nin,
suçtan kaynaklanan gelirlerle
partiye malvarlığı kazandırdığı,
suç gelirleri ile seçim çalışmaları

yürüttüğü ve bu fiillerin parti
organları tarafından bilinçli,
sistematik ve süreklilik arz
edecek bir biçimde gerçekleştiği
tespit edilmiştir. Soruşturma
dosyamız kapsamında temin
edilen USOM raporu uyarınca
tespiti yapılan 11.360.412
vatandaşın güncel yurt içi ve yurt
dışı seçmen kütük verilerinin
Cumhuriyet Halk Partisi tüzel
kişiliğinden hukuka aykırı bir
şekilde yayıldığı ve bu veriler
üzerinden seçmenlere ait başka
kişisel verilerin işlendiği, bu
veriler ile de Cumhuriyet Halk
Partisi İstanbul İl örgütü
tarafından seçim çalışmalarının
yürütüldüğü, bu suretle
demokratik siyasi hayatın
vazgeçilmez olan seçmen
iradesinin manipüle edilmeye

çalışıldığı, parti organları
tarafından bilinçli, sistematik ve
süreklilik arz edecek bir biçimde
yürütüldüğü anlaşılmıştır.
Soruşturma dosyamız
kapsamında yapılan tespitler
ışığında, Cumhuriyet Halk
Partisinin ülke genelinde ve
yerelde gerçekleşen seçimlerin
güvenilirliğine ve seçmenin
iradesini etkilemeye, demokratik
düzeni etkilemeye yönelik,
sistematik ve süreklilik arz
edecek şekilde müdahalede
bulunduğu anlaşılmakla,
Cumhuriyet Halk Partisi
hakkında Anayasa’nın 68 ve 69.
maddeleri ile 2820 sayılı Siyasi
Partiler Kanunu’nun 101. ve
devamı maddeleri uyarınca
gereğinin takdir ve ifası için
Cumhuriyet Başsavcılığımızca
Yargıtay Cumhuriyet
Başsavcılığı’na bildirimde
bulunulmuştur." HABER MERKEZİ

CHP’ye kapatma
davası girişimi



Sosyal güvenlik uzmanı Ali
Tezel, 2026’da asgari ücret ve emekli
maaşlarındaki “makul beklenti”nin
hayal olduğunu söyledi. 

2025 yılında maaşların görünürde
yüksek oranlarda artırıldığına dikkat
çeken Tezel, “Ancak vatandaşlar
bu artışı cebinde hissetmedi” dedi.
Hayat pahalılığı ve fiyat artışlarının
maaş ve emekli aylıklarındaki
artışın çok üzerinde olduğunu
söyleyen Tezel “Ürün fiyatları
son yıllarda en az 10 kat arttı.
Örneğin 2018’de dolar 3 TL iken
bugün 43 TL civarında. Resmî
enflasyonla halkın hissettiği
enflasyon tamamen koptu. Bu
kopuş, 2026’da da devam edecek”
diye konuştu.

‘Enflasyon vergidir’
Ege Saati’nin sorularını

yanıtlayan Ali Tezel, enflasyon
hesaplamalarının gerçek
yaşam koşullarını
yansıtmadığını vurguladı.
Tezel “Kanuna göre
emekli aylıkları TÜİK’in
açıkladığı TÜFE kadar
artıyor. Ancak son 3
yıldır TÜİK gerçek
enflasyonu açıklamıyor.
Bu durum, çalışan ve
emeklilere yapılacak artışları
sınırlıyor. Enflasyon aslında bir tür
vergidir” dedi.

2026 yılında asgari ücretin ne
olması gerektiğine dair soruya Tezel,
şu yanıtı verdi: “En az açlık sınırı
kadar olmalı. Türk-İş açlık sınırını 4
kişilik bir aile için hesaplıyor, ama
asgari ücret bir kişilik gelir üzerinden
belirleniyor. Gerçek enflasyon
dikkate alınsaydı, asgari ücretin çok

daha yüksek
olması
gerekirdi.”

Asgari
ücretin

hesaplama
yöntemindeki

değişikliklere de
dikkat çeken Tezel,

“2016’ya kadar bir kişinin günlük
3000 kalori alabilmesi için ne yemesi
gerektiği ve bunun piyasa fiyatı
hesaplanıyordu. Bu yöntem
kaldırıldı. Son 3-4 yıldır asgari ücreti
kim açıklıyorsa o belirliyor;
komisyon artık işlevsiz” ifadelerini
kullandı.Hükümetin ara zam yapıp
yapmayacağı konusunda Tezel,

“Seçim yoksa ara zam da olmayacak.
2026 boyunca tek zam politikası
izlenecek” ifadelerini kullandı.

Emekli maaşları 
Emekli maaşlarındaki artış oranı

yaklaşık yüzde 35 civarında kaldı.
Tezel, 2008’de yürürlüğe giren 5510
sayılı kanunun etkilerini anlattı.
Tezel “Kanun olmasaydı en düşük
emekli aylığı bugün 40.250 TL
olacaktı. Ancak yapılan
düzenlemelerle bu rakam 16.811
TL’ye düştü. İller bazında durum
daha da kötü. 2026’da seçim
olmadığı için emekli maaşları olması
gerekenden düşük kalmaya devam
edecek” ifadelerini kullandı.

Sosyal Güvenlik Kurumu’nnn
mali yapısına da açıklık getiren
Tezel, “SGK bir holding değil; kâr
amacı gütmeyen sosyal bir
kurumdur. Gelirlerinin yüzde 85’i
işçilerin ücretlerinden kesilen
primlerden oluşuyor. Kurum açık
verse bile bu açık genel bütçeden,
yani halkın vergilerinden
karşılanıyor” diye konuştu. Memur
maaşlarındaki artış oranı da yüzde
28.9 oldu. Tezel, “Bu gidişle
memurlar yoksulluk sınırına değil,
açlık sınırına yaklaşacak. Türk-İş
verilerine göre açlık sınırı 28 bin TL,
yoksulluk sınırı ise 92 bin TL. 22 bin
TL’lik asgari ücretle geçinmek artık
imkânsız” dedi. MÜRVET KUBAY

Yeni asgari ücret
‘yok hükmü’nde
Ege Saati’ne konuşan sosyal güvenlik uzmanı Ali Tezel, 2026 için asgari ücretin en az açlık sınırı kadar olması
gerektiğini belirterek, “Son 3-4 yıldır asgari ücreti kim açıklıyorsa o belirliyor; komisyon işlevsiz” diye konuştu

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 yılı
bütçesi hazırlanırken, kentteki otopark
ücretlerine yeni yıldan itibaren önemli bir artış
yapılacağı netleşti. Geçtiğimiz yıl fiyat
tarifesinde değişikliğe gitmeyen belediye, bu
kez yüzde 50 ile yüzde 185 arasında zam
uygulayacak. Yeni tarife kapsamında, 0-12
saat aralığında uygulanan açık alan otopark
ücreti 70 TL’den 200 TL’ye yükselecek.
Böylece bu kalemdeki artış oranı yüzde 185
olarak gerçekleşmiş olacak. İzmir Büyükşehir
Belediyesi AK Parti Grup Sözcüsü Uğur İnan

Atmaca, İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
otopark ücretlerine yapmayı planladığı
zamlara tepki gösterdi. Atmaca,
“Büyükşehir’in değişik bir iş yapma stili var.
Geçtiğimiz yıl İZSU’nun birim fiyatlarına zam
yapılınca açıklama istemiştik. Onlar da bize,
‘su kaynaklarımız tükeniyor, bununla ilgili
insanların tasarruf yapması için çalışıyoruz’
demişlerdi. Zam yaparak tasarruf yapacaklar,
su sorununu çözecekler. Şimdi de
gördüğümüz o ki otopark ücretlerine zam
yapmak suretiyle herhalde insanların otopark

kullanmamasını sağlayacak. Otopark
sorununu da böyle çözecekler herhalde. Hiç
yatırım yapmadan yol kenarlarını dahi otopark
yapıyor ve para topluyorsunuz. Şimdi de 200
liranın üzerinde otopark bedeli belirliyorsunuz.
Bu İzmirliye yapılan en büyük kötülüklerden
bir tanesi. Otopark sorununu çözmediğiniz
zaman afet anlarında yollara park eden araçlar
yardım ve kurtarma çalışmalarını sekteye
uğratır. Bununla ilgili İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin gerekli tedbirleri alması
gerekir” dedi.HABER MERKEZİ

Otopark ücretlerine zamma tepki geldi

30 Ekim 2020’de yaşanan 6.9
büyüklüğündeki depremin
ardından İzmir'de en fazla
etkilenen ilçe olan Bayraklı'da
kentsel dönüşüm süreciyle ilgili
önemli bir toplantı gerçekleştirildi.
İzmir Depremzedeleri Dayanışma
Derneği (İZDEDA) Başkanı
Haydar Özkan başkanlığında
düzenlenen toplantıya; İzmir'de
uzun yıllardır faaliyet gösteren
çok sayıda müteahhit katıldı.
Toplantıda yerel yönetimlerin
ruhsat süreçleri, 6366 sayılı
kanunun uygulanması, ve Dünya
Bankası kredisi gibi konular ele
alındı. Müteahhitler, ruhsat
süreçlerinin hızlandırılması ve
kredi mekanizmalarının
etkinleştirilmesi yönündeki
taleplerini dile getirdi.
Depremzedelerin taleplerini
müteahhitlerle paylaşarak, inşaat
sürelerinin kısaltılması ve
maliyetlerin makul düzeyde
tutulması gerektiğini vurgulayan
Özkan, "Depremzedeler
mecburiyetten evlerini
yenilemeye çalışıyor. Bu süreçte
müteahhitlerin daha yapıcı
davranmalarını bekliyoruz" dedi.
Ayrıca, devam eden projelere
ilişkin müteahhitlerden rapor
hazırlaması talep edildi. Özkan,
Dünya Bankası kredisinin
kullanımında yaşanan
gecikmelerin giderilmesi
gerektiğini belirtti. HABER MERKEZİ

İZDEDA'da kentsel 
dönüşüm zirvesi 

2026 YILININ ASGARİ ÜCRETİ İLE EMEKLİ MAAŞLARINDA KRİZ BEKLENTİSİ

‘Haksız düzenleme geri çekilmelidir’
Türk Tabipleri Birliği ve Türk Diş

Hekimleri Birliği, TBMM Başkanlığı’na
sunulan Vergi Kanunlarında Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'ne tepki
gösterdi. Yapılan ortak açıklamada,
"Vergilendirmede adalet, gerek hükümetin
gerekse de TBMM’nin başlıca görev ve
sorumlulukları arasındadır. Söz konusu
düzenlemeler hem Anayasa’nın eşitlik
ilkesine hem de serbest çalışma hakkına ve
vergide adalet ilkesine aykırıdır" denildi.

Türk Tabipleri Birliği ve Türk Diş
Hekimleri Birliği, "Serbest Çalışan Hekim
Meslek Gruplarına Getirilmek İstenen
Yeni Mali Yükümlülükler Adil Değildir"
başlığıyla ortak yazılı açıklama yaptı.
Açıklamada, şu görüşlere yer verildi:

‘Mali yük geliyor’
"AKP milletvekillerinin imzasıyla 17

Ekim 2025 günü TBMM Başkanlığı’na
sunulan Vergi Kanunlarında Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, tüm
itirazlarımıza karşın olduğu gibi
komisyondan geçirilerek TBMM Genel
Kurulu gündemine getirilmiştir. 'Torba'
usulü ile hazırlanan teklifte, yeni vergi
yükümlülüklerinin yanı sıra, Harçlar
Kanunu’nda değişiklik yapılarak
hekimlerden, diş hekimlerinden ve
veteriner hekimlerden
muayenehane/poliklinik/tıp merkezi

açılışlarında bir defalığına alınan harç
bedellerinin artık her yıl alınması
öngörülmektedir.

Teklifte büyükşehirlerde iki katı olmak
üzere yeni 'harç' bedelleri şu şekilde
önerilmiştir; Ayakta teşhis ve tedavi
yapılan özel sağlık kuruluşlarına ait
ruhsatnameler, Muayenehane uygunluk
belgesi 20 bin lira, özel poliklinik
ruhsatnamesi 30 bin lira, özel tıp merkezi
ruhsatnamesi 50 bin lira. Ağız ve diş
sağlığı hizmeti sunulan özel sağlık
kuruluşlarına ait ruhsatnameler; Ağız ve
diş sağlığı muayenehanelerinden 20 bin

lira, Ağız ve diş sağlığı polikliniklerinden
30 bin lira. Ağız ve diş sağlığı
merkezlerinden 40 bin lira, Ağız ve diş
sağlığı hastanelerinden 40 bin lira.
Veteriner hizmeti sunulan özel sağlık
kuruluşlarına ait ruhsatnameler: Veteriner
muayenehanelerinden 10 bin lira,
Veteriner polikliniklerinden 20 bin lira,
Hayvan hastanelerinden 40 bin lira,
Yönetmelik değişiklikleri aracılığıyla
serbest çalışmanın koşulları
zorlaştırılırken, yeni düzenleme ile
muayenehane/poliklinik/tıp merkezi işleten
hekimler, diş hekimleri ve veteriner

hekimler 'paragöz' ve 'vergi kaçakçısı' gibi
gösterilerek itibarsızlaştırılmakta, adil bir
vergilendirme yapmak yerine toptancı bir
yaklaşımla tüm hekim meslek
mensuplarına gelirlerinden bağımsız mali
bir yük getirilmektedir.

‘Kabul etmiyoruz’
Uzmanların hesaplamalarına göre,

TBMM’de görüşülen torba yasadaki vergi,
harç, sosyal güvenlik düzenlemelerinden
beklenen gelir etkisi yaklaşık 250 milyar
TL’dir. Buna karşılık hükümet, 2024
yılında 657 milyar lirası yap-işlet-devret ve
kamu-özel işbirliği projelerini yapan
şirketlerin olmak üzere- 2,2 trilyon liralık
vergi takibinden vazgeçmiştir. Bütün
bunlar olurken hekim meslek gruplarına
getirilen yeni vergi yüklerini ve 'harç'
uygulamalarını kabul etmiyoruz.
Milletvekillerine çağrılarımızı yineliyoruz:
Vergilendirmede adalet, gerek hükümetin
gerekse de TBMM’nin başlıca görev ve
sorumlulukları arasındadır. Düzenlemeler
Anayasa’nın eşitlik ilkesi ile serbest
çalışma hakkına ve vergide adalet ilkesine
aykırıdır.  Ekonomik kriz ve serbest
çalışma hakkını kısıtlayan düzenlemeler ile
boğuşan hekimleri, diş hekimlerini ve
veteriner hekimleri daha da zor durumda
bırakacak bu haksız düzenleme geri
çekilmelidir." HABER MERKEZİ

512 Kasım 2025 ÇarşambaHABERLER

Temel Conta işçileri, sendikal
haklarını kullandıkları için
yönetim basksına uğradıklarını
söyleyerek, uzun yıllardır asgari
ücret almaları gerekçesiyle
337 gündür grevde. Grev
kırıcılığı nedeniyle açtıkları
patronlarının davası, İzmir 4. İş
Mahkemesi’nde 3. celsede de
sonuçlanmadı. İşçiler, grevlerinin
yanı sıra davanın kararını
beklemeye devam ediyor.
Duruşma, 8 Ocak 2026’ya
ertelendi. Eylemdeki Temel
Conta işçilerini ziyaret eden ve
burada bir konuşma yapan
İzmir Baro Başkanı,  “Bu ülkede,
ne yazık ki artık hukukun
üstünlüğünden, adaletten,
hukuki güvenceden, haktan,
adaletten bahsetmek mümkün
değil. Bunları yeniden
yaşayabilmek ve kazanabilmek
için işte burada olduğu gibi her
zaman yan yana, omuz omuza ve
örgütlü mücadele etmek
zorundayız” dedi. Türk-İş 3.
Bölge Başkanı Hayrettin Çakmak
da 336 gündür yönetimi
beklediklerini söyleyerek “Bir
taraftan grev kırıcılığı yapılıyor,
bir taraftan hukuksal mücadele
veriliyor ama bir türlü sonuca
varılamıyor. Artık yeter, bıktık
diyoruz. Biz üretmek istiyoruz.
Biz çalışmak istiyoruz" ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

Temel Conta işçileri
337 gündür grevde



Geçtiğimiz yıl Torbalı’da 702
olan Mesleki Eğitim Merkezi
(MESEM) öğrenci sayısı bu yıl
1400’e çıktı. İzmir Valisi Dr.
Süleyman Elban’ın talimatıyla hız
kazanan çalışmalarda öğrenciler
mesleki eğitime yönlendirilip
fabrikalarda sınıflar açılıyor.

Torbalı’da mesleki eğitimin
güçlendirilmesi için İzmir Valisi
Dr. Süleyman Elban’ın talimatıyla
başlatılan çalışmalar hız kesmeden
sürüyor. Torbalı Ticaret Odası ev
sahipliğinde gerçekleştirilen son
değerlendirme toplantısında,
Torbalı Ticaret Odası yönetimi, İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü ve
MESEM yönetimi biraraya geldi.

Toplantıda, geçtiğimiz yıl 702
olan MESEM öğrenci sayısının
2025 yılı itibarıyla 1400’e ulaştığı,
Torbalı ve çevre ilçelerde 150’yi
aşkın fabrikada uygulamanın aktif
şekilde sürdüğü ve bu sayının her
geçen gün arttığı belirtildi. 

Bir yıldır oluşturulan ortak
çalışma ekibi kapsamında 70’ten
fazla fabrika birebir ziyaret edilerek
sanayicilere bilgilendirme yapıldı
ve mesleki eğitime uygun üretim
alanları tespit edildi. Proje
kapsamında öğrenciler eğitim

sürelerinin yüzde 90’ını doğrudan
üretim sahasında geçiriyor. Bu
sayede gençler, eğitimlerini
sürdürürken hem gelir elde ediyor
hem de mezun olduklarında “aranan
eleman” statüsüne kavuşuyor.

Öte yandan Torbalı’daki
MESEM’de öğrenim gören
öğrenciler, yalnızca Torbalı’daki
fabrikalarda değil; Selçuk,
Gaziemir, Menderes gibi ilçelerdeki
fabrikalarda da açılan sınıflarda
uygulamalı eğitim alıyor. 

Torbalı Ticaret Odası Başkanı
Abdulvahap Olgun, toplantı sonrası
yaptığı açıklamada, “Bir yıl önce

sayın Valimiz Dr. Süleyman
Elban’ın verdiği talimatla
başladığımız bu yolculuk, bugün
somut sonuçlara dönüştü. 

İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğümüz ve MESEM
yönetimimizle kurduğumuz
koordinasyon ekibi sayesinde
Torbalı, mesleki eğitimde örnek 
bir ilçe haline geldi. Şu anda 
150’yi aşkın fabrikada sınıflar 
aktif olarak uygulanıyor ve bu sayı
her geçen gün artıyor.
Fabrikalarımızda açılan sınıflar,
sanayimizin geleceğini yetiştiriyor”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Zabıta
Dairesi Başkanlığı, kent genelinde
trafik akışını engelleyen, güvenlik
sorunu yaratan, görüntü ve çevre
kirliliği oluşturan terk edilmiş hurda
araçlara yönelik çalışmalarını
sürdürüyor. 

Kamuya açık alanlara terk edilen
hurda araçlar, Menemen'in Kazımpaşa
Mahallesi'nde toplam 18 dönüm alan
üzerine kurulu Hurda Araç Merkezi'ne
getiriliyor. Ekipler, İzmir genelinde
bulunan 12 oto sanayi sitesinin yanı
sıra mahalle ile sokak aralarına terk
edilen otomobilleri kaldırıyor. 

Hurda Araç Merkezi'ne hakkında
çalıntı işlemi veya yakalama kararı
bulunan araçlar alınmıyor. 6 ay
içerisinde merkezden alınmayan
araçlar, ilgili kamu kurumları
tarafından ekonomiye kazandırılıyor.

Merkezde 601 araç 
İzmir Büyükşehir Belediyesi Zabıta

Dairesi Başkanlığı Zabıta Trafik Şube
Müdürü Fatih Toprakdeviren, İzmir
Valiliği ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi arasında yapılan protokol
kapsamında İzmir Emniyet Müdürlüğü
Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü
ekipleri ile ortak çalışma yürüttüklerine
değindi. Şu anda merkezde 601 araç
bulunduğunu ifade eden Fatih
Toprakdeviren, "Merkezin açıldığı

2020'den bu yana, çekim işlemini
yaptığımız 194 aracı sahiplerine teslim
ettik. 96 araç da Vergi Dairesi, Emlak
Müdürlüğü ve İcra Müdürlüklerince
satışa çıkarılarak yeni sahiplerine
teslim edildi.

Üzerinde borcu olmayanlar ise
İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir
Emniyet Müdürlüğü ve Çevre
Şehircilik İl Müdürlüğü'nün ortak
çalışmasıyla Makine Kimya
Endüstrisi'ne (MKE) devredilerek
ekonomiye kazandırılıyor " dedi.

Oto sanayi sitelerinde hurda
araçların toplanması yönünde yoğun
talep aldıklarını söyleyen
Toprakdeviren, "İzmir genelinde
toplam 12 sanayi sitesi bulunuyor.
Buralarda yoğun çalışma yapıyoruz.
Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube
Müdürlüğü önce şase numarasından
aracın kaydına bakıyor. Polis ekipleri
tarafından işlemleri yapılan ve trafikten
men edilen araçları topluyoruz" diye
konuştu.

Esnafa çağrı
Sanayi sitelerinde hurda araçları

çektikten hemen sonra yerine yeni
araçların konduğunu aktaran
Toprakdeviren, "Bu da büyük sorun
doğuruyor. 3 çekici ile günde en fazla 7
veya 8 araç çekiyoruz. 

Hurda araçların bu şekilde kalması

toplum ve çevre sağlığı açısından risk
barındırıyor. Güvenlik konusunda da
sorun yaratıyor. Herkesin bu konuya
özen göstermesi gerekiyor. Araçları atıl
durumda uzun süre bekletmeyelim.
Çevre, insan sağlığı ve güvenliği için
bu tür durumlar risk barındırıyor.
Esnaftan ricamız sanayi sitelerinde
uzun süre araç tutmamaları" dedi.

Hurda Araç Merkezi'ne çekilen
araçlardan, İzmir Ulaşım Koordinasyon

Merkezi'nin (UKOME)  belirlediği
otopark ve çekici tahsisi ücreti 
alınıyor. İlgili kurumlar tarafından
ihale yoluyla satışı yapılan araçların
otopark ve çekici ücreti, kurumlar
tarafından İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne ödeniyor. Araç
sahiplerince otoparktan teslim alınmak
istenen araçlardan da UKOME
tarafından belirlenen ücretler tahsil
ediliyor. HABER MERKEZİ

Öğrenciler mesleki
eğitime yöneliyor

Toplam ciro yıllık 
yüzde 37.5 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ciro Endeksleri Eylül ayı verilerini
yayımladı. Buna göre, sanayi, inşaat,
ticaret ve hizmet sektörleri
toplamında ciro endeksi, 2025 yılı
Eylül ayında yıllık yüzde 37.5 arttı. Alt
detaylarda;
yıllık sanayi
sektörü ciro
endeksi
yüzde 30.5,
inşaat ciro
endeksi
yüzde 32.8,
ticaret ciro
endeksi yüzde 41.6, hizmet ciro
endeksi yüzde 37.0 arttı. Sanayi,
inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri
toplamında ciro endeksi, Eylül’de
aylık yüzde 4.6 arttı. Aylık sanayi
sektörü yüzde 2.8, ticaret yüzde 7.7,
hizmet yüzde 1.9 arttı. İnşaat ise
yüzde 6.5 azaldı. HABER MERKEZİ

Hurda araçlarla
ekonomiye katkı

BÜYÜKŞEHİR: ESNAFTAN RİCAMIZ SANAYİ SİTELERİNDE UZUN SÜRE ARAÇ TUTMASINLAR

Kurulduğu günden bu yana çevre
dostu bir anlayışla organize sanayi
bölgesi yapılanmasını
gerçekleştiren Bağyurdu Organize
Sanayi Bölgesi (BAYOSB) Yeşil
OSB hedefinde bir aşamayı da
geride bırakıyor. Dünya Bankası
finansmanlı Türkiye OSB Projesi
kapsamındaki BAYOSB Atıksu
Arıtma Tesisi için teklif toplama
dönemi başladı. BAYOSB’nin Yeşil
OSB vizyonunda yeni bir eşik
aşılırken, ihale öncesi son aşama
olan teklif toplama 10 Aralık 2025
tarihine kadar sürecek.
BAYOSB Başkanı Aydın Telseren,
yeşil OSB anlayışının altyapıdan
üretim pratiklerine kadar bütünsel
bir program olduğunu söyleyerek,
“Kuruluşumuzdan bu yana çevreye

duyarlı, düşük su tüketimli ve verimli
üretimi önceleyen bir planlama
izliyoruz. Atıksu arıtma tesisi bu
çizginin doğal bir devamı ve en
güçlü adımı olacak. Çok önemli bir
eşiği aşıyoruz” dedi. Telseren,
arıtma tesisinin Yeşil OSB hedefleri

içindeki yerine de dikkat çekti.
Tesisin günlük kapasitesinin 1500
metreküp olacağını dile getiren
Telseren, bu yatırımla çevre
standartlarını yükseltirken
rekabetçiliği de artıracaklarını
vurguladı. HABER MERKEZİ 

BAYOSB’ye arıtma tesisi geliyor
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GÜZELBAHÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN İLANDIR
1-İzmir İli, Güzelbahçe İlçesi, Yalı Mahallesi, 1523 Ada 1 Parsel 1.Kat 19 Nolu Bağımsız Bölümde
kayıtlı , Güzelbahçe Atatürk Kültür Merkezi içerisinde yer alan İstikbal Caddesi No: 51/4 adresin-
deki işyeri, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince açık arttırma usulü ile
26.11.2025 Çarşamba Günü Saat 11:00 'de Encümen Toplantı Salonunda yapılacak ihale ile
3 (üç) yıllığına kiraya verilecektir.
2-Kiraya verilecek yerin yıllık muhammen bedeli 700.000,00 TL olup, geçici teminat 1 yıllık tah-
min edilen bedel üzerinden alınır. Nispeti % 3 tutarı ise 21.000,00 TL'dir.
3-İhaleye katılabilmek için 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 5. maddesi ile şartnamede belirtilen
nitelikler aranır.
İSTENECEK BELGELER
Gerçek Kişiler için;
a) T.C Kimlik Belgesi Fotokopisi  
b) Kanuni Yerleşim Yeri Belgesi (İkametgâh)  
c) Tebligat İçin Adres Beyanı, İletişim Bilgileri  
d) Sabıka kaydı olmadığına dair Cumhuriyet Savcılığından veya e-devletten alınmış Adli Sicil
Belgesi
e) Noter tasdikli imza beyannamesi
f) Vekil tayin edilenler için noter onaylı vekâletname, imza beyannamesi, kimlik belgesi fotokopisi
ile Sabıka kaydı olmadığına dair Cumhuriyet Savcılığından veya e-devletten alınmış Adli Sicil
Belgesi 
g) İhale ilanından sonra Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak borcu olmadığına dair
belge  
h) 2886 ve 4734 Sayılı Kanunlara göre yasaklı olmadığına dair taahhütname  
i) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz  
j) Geçici teminat olarak verilen belge (teminat mektubu, makbuz vb.)  
k) Ortak girişimciler için ise her bir ortak için a - b - c - d - e - f - g - h - i - j - m bentlerinde istenilen
evraklar ile noter onaylı “İş Ortaklığı Sözleşmesi veya Beyannamesi”  
l) Dernek adına ihaleye katılacak olanlardan, Dernek Kararı, Yetki Belgesi, a - b - c - d - e - f - g -
h - i - j - m  bentlerinde istenilen evraklar ile derneğin bağlı bulunduğu İl Dernekler Müdürlüğün-
den alınacak kütük kaydı ve faal olduğunu gösterir belge
m) İmzalı Şartname
Tüzel Kişiler için; 
a)Tebligat için Adresi Beyanı, İletişim Bilgileri, Vergi Kimlik Numarası  
b) İhalenin yapılacağı yıl içinde alınmış Ticaret Sicil Tasdiknamesi ve Oda Kayıt Belgesi  
c) Yetkili kişi ve ortakların son durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazeteleri
d) İhaleye girmeye yetkili olan, tüzel kişiliği temsile yetkili kişi/kişilerin noter onaylı imza sirküleri
ve/veya vekâletnameleri ile kimlik belgesi fotokopisi  
e) Tüzel kişiliğin ortaklarının her biri için sabıka kaydı olmadığına ilişkin Cumhuriyet Savcılığından
veya e-devletten alınmış Adli Sicil Belgesi  
f) İhale ilanından sonra Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınacak borcu olmadığına dair
belge    
g) 2886 ve 4734 Sayılı Kanunlara göre yasaklı olmadığına dair taahhütname 
h) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz  
i) Geçici teminat olarak verilen belge (teminat mektubu, makbuz vb.)
j) Ortak girişimciler için ise her bir ortak için a - b - c - d - e - f - g - h - i – k bentlerinde istenilen
evraklar ile noter onaylı “İş Ortaklığı Sözleşmesi veya Beyannamesi”
k) İmzalı Şartname
4- İhale ile ilgili tüm belgeler ihaleye katılacak isteklilerce, ihale gün ve saatine kadar İhale
Komisyonuna verilir. Bu saate kadar ilgili belgeleri veremeyenler ihaleye katılamazlar. 
5- İhale doküman bedeli 1.000,00 TL (BinTürkLirası)’dır. Doküman bedeli, Mali Hizmetler vezne-
sine nakit yatırılacaktır. İstekliler ihale dokümanını satın almakla ihale dokümanını oluşturan bel-
gelerde yer alan koşul ve kuralları istekli sıfatıyla tamamen kabul etmiş sayılır. İhale şartname ve
ekleri Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünde ücretsiz olarak görülebilir.
6- İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesi kararda belirtmek koşuluyla ihaleyi yapıp yapma-
makta serbesttir. Komisyonların ihaleyi yapmama kararına itiraz edilemez.
7- İlan bedelleri, ihale kararlarına ait damga vergisi sözleşme imzalanmadan önce ihale üzerinde
kalan istekliden defaten tahsil edilecektir. Sözleme ile ilgili tüm giderler istekliye aittir.
8- 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 17 ve 18. maddeleri gereğince ilan olunur.

Mustafa GÜNAY
Belediye Başkanı

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02330685

Ticaret satış hacmi 
yüzde 10.3 yükseldi

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ticaret Satış Hacim Endeksi Eylül ayı
verilerini açıkladı. Buna göre, ticaret
satış hacmi 2025 yılı Eylül ayında bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde
10.3 arttı. Aynı ayda motorlu kara
taşıtlarının ve
motosikletlerin
toptan ve
perakende
ticareti ile
onarımı için
satış hacmi
yüzde 8.3,
toptan ticaret
satış hacmi yüzde 8.9, perakende
ticaret satış hacmi ise yüzde 14.3 artış
gösterdi. Ticaret satış hacminde aylık
yüzde 4.7, perakende satış hacminde
aylık yüzde 2.2 artış kaydedildi.
Ticaret satış hacmi 2025 yılı Eylül
ayında bir önceki aya göre yüzde 4.7
arttı. HABER MERKEZİ

Türkiye'de ilk kez İzmir Büyükşehir tarafından kurulan Hurda Araç Merkezi, çevre kirliliği ve
güvenlik sorunu oluşturan terk edilmiş hurda araçları ekonomiye kazandırmaya devam ediyor



Atatürkçü Düşünce Derneği
Selçuk Şubesi ve Efes Selçuk
Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler
Müdürlüğü emekçilerinin ortaklaşa
hazırladığı "Şiirlerde Sen,
Şarkılarda Sen" şiir ve müzik
dinletisi Efes Selçuklu
vatandaşların katılımıyla Selçuk
Efes Kent Belleği'nde gerçekleşti.
Etkinlikte Ulu Önder Mustafa
Kemal Atatürk'ün sevdiği şarkılar
söylenirken, katılımcılar zaman
zaman duygu dolu anlar yaşadı.

Ölümsüz bir lider
Etkinliğin açılış konuşmasını

yapan Atatürkçü Düşünce Derneği
Selçuk Şubesi Kerim Akgüneş,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
fikirleriyle ve devrimleriyle
ölümsüz bir lider olduğuna
vurgu yaparak;
“Özgürlüğümüzün
garantisi
koskoca
cumhuriyet
varken,
ilkeleri bir
güneş gibi
önümüzü
aydınlatırken,
vatan
toprağının
üzerinde al
bayrağımız gökleri
yırtarcasına
dalgalanırken, dahili ve
harici tehlikelerde muhtaç
olduğumuz kudretin
damarlarımızda akan asil kanda
olduğunu işaret edecek kadar bize
yakınken, ben Atatürk'ü hiç

görmedim diyebilir misiniz?
Atatürk, Nutuk'un sonunu "Ne
Mutlu Türküm Diyene" sözüyle
bitirmiş olsa da aslında ondan sonra
birkaç cümle daha yazar; "Bu
söylediklerimin hakikat olduğu
gün, senden ve bütün medeni
beşeriyetten dileğim şudur. Beni
hatırlayınız" ... Sana asla elveda
demedik, demeyeceğiz. Çünkü
milleti için her şeyini feda edene
veda edilmez. Sen çok yaşa Ulu
Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk. Işığın, hayatını adadığın
bu vatan toprağı üzerinden sonsuza
dek eksik olmasın Türk milletinin
asil ve korkusuz babası. Hep
varsın, var olacaksın..." dedi.

Atatürk'ün ileri görüşlü bir lider
olduğuna vurgu yapan Efes Selçuk

Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel;

"Uzaklaştıkça
özlenen, zaman

geçtikçe
kıymeti daha
da fazla
algılanan,

unutulmayan,
sadece

anlaşılan,
anlaşıldıkça da

aslında değerlerinin
ne kadar kıymetli

olduğunu hepimizin
özümsediği ve yaşamımızın bir
parçası haline getiren edebi, tek ve
vazgeçilmez liderimizdir Mustafa
Kemal Atatürk. Koca bir milletin
öğretmeni. O öğretmen öyle bir

öğretmen ki sadece hitap ettiği
nesle değil, aradan geçen yüzlerce
yıla rağmen her birimize tek tek,
tekrar tekrar öğreten bir lider.
"Egemenlik kayıtsız ve şartsız
milletindir" dediğini hep beraber
kanımızın son damlasına kadar
yaşayarak öğreniyoruz. "Adalet
mülkün, devletin temelidir"
dediğini şu an hep beraber
yaşıyoruz. 

Eşitliğin, bağımsızlığın,
özgürlüğün ne demek olduğunu biz
bu ülkede onun cümlelerinde
arayarak ışık bulmaya çalışıyoruz.
"Bağımsızlık bizim için çok
kıymetlidir" diyen liderin şu an da
ekonomik bağımlılığımızın
hepimizi getirdiği son raddeyi
görüyoruz. 

Yıllar sonrasını büyük bir
öngörü ile fark edip de dahili ve
harici düşmanlarımıza dikkat
etmemiz gerektiğini yıllar
öncesinde bize söyleyerek
uyardıysa işte o yüzden her kim
olursa olsun herkes bilsin ki, bir
cümle kurabiliyorsak bu ülkede
hala daha, her şeye rağmen yüksek
sesle seslenerek söyleyebiliyorsak
o tek ve gerçek liderimiz
sayesindedir. Ruhu şad olsun" dedi.

Yapılan konuşmaların ardından
belediye emekçileri okudukları
şiirler ve şarkılarla büyük beğeni
topladı. Ayrıca Efes Selçuk'un
çocukları 10 Kasım'a özel zeybek
ve küçük bir tiyatro gösterisi sundu.
Engelsiz Yaşam Merkezi'nin
engelsiz çocukları ise okudukları
şiirlerle katılımcılara duygulu anlar
yaşattı. HABER MERKEZİ

Efeler Belediyesi ile
Atatürkçü Düşünce Derneği
(ADD) Aydın Şubesi iş birliğiyle,
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün aramızdan ayrılışının
87’nci yıl dönümü dolayısıyla
“İlham Veren Cumhuriyet
Neferleri” adlı söyleşi
düzenlendi. Gazeteci-Yazar
Sedef Kabaş’ın konuşmacı
olarak katıldığı etkinlik, Nevzat
Biçer Nikâh ve Konferans
Salonu’nda gerçekleştirildi.

Salonu dolduran yüzlerce
vatandaşın katılımıyla
gerçekleşen program,
Atatürk’ün anısına saygı duruşu
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başladı. Açılış konuşmasını
yapan ADD Aydın Şube Başkanı
Nükhet Akgönül, Atatürk’ün
fikirlerinin çağlar ötesi bir
vizyona sahip olduğunu
vurgulayarak, bu tür etkinliklerin
Cumhuriyet değerlerinin
yaşatılması açısından büyük
önem taşıdığını ifade etti.

Söyleşide konuşan Sedef
Kabaş, Atatürkçülüğün evrensel
bir düşünce sistemi olduğunu
belirterek, “Atatürkçülük
zamandan ve mekândan
bağımsızdır. İnsanlığa değer

veren, eşitlikçi bir anlayışı temsil
eder. Kadın ve erkek eşittir. 100
yıl önce bir hayal olan bu eşitliği
bize Atatürk kazandırdı” dedi.
Kabaş ayrıca, Atatürk’ün bilgiye
ve öğrenmeye olan
tutkusundan, bağımsızlık
mücadelesindeki kararlılığından
bahsederek, tüm vatandaşlara
Atatürk’ün ilke ve inkılaplarını
rehber edinmeleri çağrısında
bulundu.

Etkinliğin sonunda sahneye
çıkan Efeler Belediye Başkanı
Anıl Yetişkin, Ulu Önder
Mustafa Kemal Atatürk’ün Türk
milletine kazandırdığı değerleri

hatırlatarak duygusal anlar
yaşadı. Başkan Yetişkin, ADD
Aydın Şube Başkanı Akgönül ile
birlikte değerli katkılarından
dolayı Sedef Kabaş’a teşekkür
etti ve günün anısına, çiçek
takdim etti.

Program, Sedef Kabaş’ın
kitaplarını imzalaması ve
vatandaşlarla hatıra 
fotoğrafları çektirmesiyle 
sona erdi. Katılımcılar, 
Efeler Belediyesi’nin
Cumhuriyet değerlerini yaşatan
bu anlamlı etkinliğini büyük bir
beğeniyle takip etti.
HASAN ERCAZİP

Aydın’ın Sultanhisar ilçesinde
11 Kasım Milli Ağaçlandırma
Günü etkinlikleri kapsamında
üniversite ve ilkokul öğrencileri
fidanları toprakla buluşturdu.
Orman Genel Müdürlüğü’nün
destekleri ve Sultanhisar
Kaymakamlığının öncülüğünde
Milli Eğitim Bakanlığı’nın orman
yangınlarına dikkati çekmek ve
çocuklara doğa bilinci aşılamak
için oluşturduğu ‘Yeşil Vatan
Benim Okulum, Geleceğe Çare’
projesi kapsamında düzenlenen
etkinliğinde, üniversite ve
ilkokul öğrencileri, protokol
üyeleri ile birlikte okul
bahçelerine fidan dikti.
Sultanhisar merkez ve Atça
Mahallesi’nde düzenlenen
etkinliklere İlçe Kaymakamı Ali
Ekber Ateş, Belediye Başkanı

Osman Yıldırımkaya, ADÜ
Sultanhisar MYO Müdürü
Prof.Dr.Ahmet
Kılıçkan, ilçe
protokol
üyeleri,
Sultanhisar
Gazi
Mustafa
Kemal
İlkokulu,
Demirhan
İlkokulu,
Atça Şehit
Ufuk Demirkıran
Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi ve ADÜ
Sultanhisar MYO Öğrencileri
katıldı. İlk etkinlik Atça Şehit
Ufuk Demirkıran Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
bahçesinde gerçekleştirildi.

Orman Genel Müdürlüğü’nün
destekleri ve Sultanhisar

Kaymakamlığının
destekleri ile temin

edilen çeşitli
fidanlar bahçede

hazırlanan
alanda
toprakla
buluşturularak
ilk can suları

verildi.
Etkinlikte

Paramotor Pilotu
Ali Atıcı da havada

yaptığı bayrak gösterisi
ile büyük alkış aldı. Etkinliklerde
öğrenciler hazırladıkları şiir
ve şarkılarla büyük beğeni
kazandı. Etkinlik sonunda
öğrencilere  çeşitli süs bitkileri
hediye edildi. İHA 

Fidanlar toprakla buluştu

Selçuk’ta Atatürk’e vefa gecesi

Efeler’de Atatürk’ün
ışığında bir akşam

712 Kasım 2025 ÇarşambaHABERLER

PREFABRİK (ÇELİK KONSTRÜKSİYON) KONTEYNER
KURULUM VE ALT YAPI YAPIM İŞİ

Prefabrik (Çelik Konstrüksiyon) Konteyner Kurulum ve Alt Yapı Yapım İşi yapım işi 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup,
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1835860
1- İdarenin
1.1. Adı :2.ANA JET ÜS K.LIĞI MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI 

MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi :2'NCI ANA JET ÜS KOMUTANLIGI ÇİĞLİ/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323763030
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Hava Eğitim Komutanlığı İhale Komisyon Başkanlığı 

Güzelyalı/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Prefabrik (Çelik Konstrüksiyon) Konteyner Kurulum ve 

Alt Yapı Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Alt ve Üst Yapı İşi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :2. ANA JET ÜS KOMUTANLIĞI ÇİĞLİ/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
BIII Grubu işler kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Makine Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:ILN02331438

Efes Selçuk’ta Atatürk, ölümünün 87. yıl dönümünde duygu dolu bir etkinlikle anıldı. ADD Selçuk Şubesi ile belediyenin
ortaklaşa düzenlediği “Şiirlerde Sen, Şarkılarda Sen” adlı anma programında, Atatürk’ün sevdiği şarkılar söylendi



Fotoğraflarla Atatürk 
“Cumhuriyet ve Atatürk” etkinlikleri
kapsamında “Atatürk” temalı fotoğraf
sergisi Ege Üniversitesi Prof. Dr.
Yusuf MÖTBE Kültür Merkezi’nde
ziyarete açıldı. Sergi; Atatürk’ün
çocukluk ve aile yaşamından vefatına
kadar uzanan yaşam yolculuğunu
anlatan fotoğraflardan oluşuyor.
Sergi, 21 Kasım’a kadar ziyarete açık
olacak. HaBeR MeRKeZİ

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, ebediyete irtihalinin 87. yılında
İzmir’de birçok tören ve etkinlikle anıldı.
Sabah 09.05’te başlayan anma programı,
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
düzenlenen İzmir Oda Orkestrası “Atatürk’ü
Anma Konseri Dokuzu Beş Geçe” konseri
ile sona erdi. İzmirliler etkinliğe büyük ilgi
gösterdi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Türkiye
Cumhuriyeti’nin kurucusu Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün aramızdan
ayrılışının 87. yılında önemli bir anma
etkinliğine ev sahipliği yaptı. İzmir Oda
Orkestrası’nın "Atatürk'ü Anma Konseri
Dokuzu Beş Geçe" adlı konseri, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde yapıldı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi meclis üyeleri
ve bürokratlarının da katıldığı konsere
yoğun ilgi vardı. Atatürk’ün yaşamının son
beş dakikasını konu alan bu özel anlatı
eşliğinde, İzmir Oda Orkestrası seçkin
eserlerden oluşan bir programla sahneye
çıktı. Lerzan Pamir’in yönetmenliğinde,
Mehmet Ergen’in kaleminden çıkan
Dokuzu Beş Geçe adlı eser, tiyatro
sanatçıları Tilbe Saran ve Yiğit Özşener’in
anlatımıyla sanatseverlerle buluştu.
Gözyaşlarına hakim olamayan İzmirliler,
konseri ayakta alkışladı.

Şampiyonlar söyledi
10 Kasım Ulu Önder Gazi Mustafa

Kemal Atatürk’ün ebediyete intikal edişinin

87. yıldönümündeki anma programı
kapsamında Güzelbahçeli gençler de
Atatürk’ün sevdiği şarkı ve türküleri
seslendirdi. Daha önce düzenlenen
yarışmalarda birinci olanların, ‘Tüm
Zamanların Şampiyonları Atatürk İçin
Söylüyor’ temalı 7. Şarkı Yarışması’nda
biraraya geldiği programda gençler salonu
dolduran Güzelbahçelilerden büyük alkış
topladı. Güzelbahçe Belediyesi Atatürk
Kültür Merkezi Tuncel Kurtiz Salonu’nda
düzenlenen programda jüri gençlere sahne
performanslarının yanı sıra, sesini doğru
kullanma, şarkıyı ritmine uygun
seslendirme, şarkı sözlerini doğru söyleme
ve şarkıyı doğru tonda seslendirme
üzerinden puan verdi. Atatürk’ün izinde

sanatın ışığıyla aydınlanan gençlerle gurur
duyduklarını belirten Güzelbahçe Belediye
Başkanı Mustafa Günay, “Bu yıl yedincisini
düzenlediğimiz Şarkı Yarışması, Atatürk’ün
sanata, müziğe ve kültüre verdiği değeri
hatırlatmak açısından özel bir anlam
taşımaktadır’’ dedi. 7 yıldır düzenlenen
‘Geleceğimiz Atatürk İçin Söylüyor’ şarkı
yarışmasına katılanlar için bir albüm
yapılacağını söyleyen CHP Güzelbahçe İlçe
Başkanı ve projenin yaratıcısı Devrim
Seyrek de ‘‘Bugün kazanan, Atatürk’ün
izinden giden Güzelbahçe’nin gençleri
olacak” diye konuştu.

Yarışma sorucu sonucu Nisan Erdoğan
birinci, Zeynep Bade Gökay ikinci ve Janset
İskenderoğlu üçüncü oldu. HaBeR MeRKeZİ

Konak’ta şarkılar 
Ata için söylendi

Konak Belediyesi Türk Halk Müziği
Topluluğu, Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ebediyete intikalinin
87. yılı anma etkinlikleri kapsamında
Konaklılara unutulmaz bir konser
verdi. Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi’nde yoğun katılımla
gerçekleşen “Sonsuz İz” adlı
konserde, Atatürk’ün sevdiği şarkıları
Şef Bahar Almaç yönetiminde
seslendiren koro üyeleri, “Fikrimin
İnce Gülü”, “Manastırın Ortasında”,

“Kırmızı Gülün Alı Var” ve “Hoş
Gelişler Ola” gibi 15 eserle

Konaklılara duygu dolu anlar
yaşattı. Konak Belediyesi
Meclis Üyeleri, CHP Konak

İlçe Yöneticileri, belediye
bürokratları, siyasi parti temsilcileri,
muhtarlar ve vatandaşlar konseri
ilgiyle izledi.
‘Unutmak mümkün değil’
Büyük Önder Atatürk’ün ilke ve
devrimlerinin sonsuza kadar
yaşayacağını vurgulayan Konak
Belediye Meclis Üyesi Birol
Özkardeşler, “Okuduğu kitaplarla
önce bilgi sonra fikir sahibi olan,
Rumeli’nin yetiştirdiği büyük devlet
adamı, büyük asker Gazi Mustafa
Kemal Atatürk için bu akşam ne
desek eksik kalır. Onu unutmak
mümkün değil. O her zaman bizim
aklımızda, fikrimizde ve
düşüncemizde. Bu akşam şefimiz
Bahar Almaç, ses ve saz
üstatlarımızın sunumuyla çok güzel
bir konserde Büyük Önder’i yad ettik.
Kendisini şükran ve saygıyla
anıyoruz” ifadelerini kullandı. 
HaBeR MeRKeZİ
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İZSU’nun alt yapı çalışmalarını

tamamlamasının ardından Bornova

Belediyesi, özellikle Mustafa Kemal

Caddesi başta olmak üzere ilçe

merkezinde kapsamlı üst yapı ve çevre

düzenleme çalışmalarına hız verdi.

Yılbaşına kadar tamamlanacak projelerle

Bornova, ışıl ışıl peyzajı, modern

kaldırımları ve özel aydınlatmalarıyla

yeni yıla estetik bir görünümle girmeye

hazırlanıyor. Başkan Ömer Eşki,

çalışmaları bizzat takip ederek

Bornovalıları 2026’yı “ışıltılı bir

Bornova”da karşılamaya davet etti.

Bornova’nın kalbi niteliğindeki ilçe

merkezinde yürütülen kapsamlı alt yapı

çalışmalarının ardından, Bornova Belediyesi

üst yapı ve çevre düzenlemelerine hız verdi.

İZSU’nun dev alt yapı yatırımlarının

tamamlanmasının ardından yenilenen yollar,

modern kaldırımlar ve yepyeni peyzaj

düzenlemeleriyle Bornova, 2026’ya

bambaşka bir görünümle girmeye

hazırlanıyor. Bornova Belediye Başkanı

Ömer Eşki, çalışmaları bizzat yerinde takip

ediyor.

“Bornova’ya yakışır”
Başkan Eşki, özellikle Mustafa Kemal

Caddesi’ndeki çalışmaların yılbaşına kadar

tamamlanacağını belirterek şunları söyledi: 

“Mustafa Kemal Caddesi’nde bir alt

yapı çalışması yapılmıştı, biz de Bornova

Belediyesi olarak üst yapı çalışmalarına

geçtik. Bu süreci bir fırsat olarak gördük ve

Bornova’ya yakışır yeni bir çehre

kazandırmak istedik. Çok yakında Mustafa

Kemal Caddesi, yılbaşına kadar ışıl ışıl,

rengarenk ve yeni peyzajıyla hazır olacak.

Hem orta refüjde yapacağımız ışıklandırma

hem kenarlarda peyzaj ve ağaçlandırmalarla

bu önemli caddeyi görsel açıdan estetik bir

hale getireceğiz. 2026’ya çok güzel bir giriş

yapmak istedik. Yeni yıl Bornova’da çok

güzel karşılanacak. Tüm vatandaşlarımızı

Bornova’nın ışıltısına davet ediyoruz.”

Mustafa KeMal Caddesİ’nde estetİK dönüşüM 

Yeni yılda ışıl ışıl Bornova!
n
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10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü kapsamında Atatürk birçok tören ve etkinlikle anıldı. İzmir Oda Orkestrası “Atatürk’ü
Anma Konseri Dokuzu Beş Geçe” konserine imza atarken Konak ve Güzelbahçe’de de şarklılar Atatürk için söylendi
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